

## 正誤表

このたびは、弊社刊『世界史B早わかり 一問一答』（第1刷）の記述につき誤りがありました。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ		誤	正
p.115	解答⑧（ア）	アレクレイオス1（世）	アレクシオス1（世）
p.147	解説 11 行目	イヴァン4世	イヴァン3世
p.175	解答⑤（カ）	六部【りくぶ】	六諭【りくゆ】
p.183	解説 下から 10 行目	李自珍	李時珍
p.295	解答②（オ）	阿 Q 正伝	狂人日記